
 

 
CONSEIL D’ÉCOLE  

ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ  
Procès Verbal  

Réunion du mardi 14 janvier 2024 à 18h35  
  
 

Présences: Mme Gillian Anderson, présidente, Mme Janelle St-Laurent, secrétaire, M. Denis 
Ririkumutina, conseiller, M. Claude Viel, directeur, Mme Jasmine Leclair, enseignante, 
Mme Sylvie Sonier, membre du public.  

   
1. Mot de bienvenue, prière et reconnaissance des traités des Premières nations et des Métis 

Énoncé de reconnaissance : « L’école Alexandre-Taché reconnaît que les terres sur lesquelles nous 
sommes aujourd’hui, celles de la ville de Saint-Albert et de ses environs, sont situées sur le 
territoire ancestral et traditionnel des peuples des Premières Nations de l’Alberta ainsi que les 
Métis et font l’objet du Traité No 6. »  

 Lus par Mme Anderson 
 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 ajouter 5.9 programme de perfectionnement des compétences et de l’expérience 
 ajouter 4.2 résultats du travail du sous-comité sur l’orientation scolaire 
Pas d'adoption puisque le quorum n’était pas établi. 
 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 10 décembre 2024 
Pas d'adoption puisque le quorum n’était pas établi. 
  
4. Rapport du président 

4.1 Retour sur la rencontre avec M. Fournier 
C’était une visite positive. Nous n'avions pas tous les résultats du sous-comité sur 
l’orientation scolaire mais nous avons eu la chance de partager nos inquiétudes.  
 

4.2 Résultats du travail du sous-comité sur l’orientation scolaire 
 Nous allons organiser les résultats et les partager avec les comités de parents des autres  
écoles secondaires du CSCN. La prochaine étape serait de demander de faire une 
présentation au conseil scolaire.  

 
5. Rapport de la direction 

5.1 Préparation aux examens finaux (semestre 10-11-12) janvier 2025 
Certains examens ont commencé, d’autres jusqu’au 27 janvier. Les parties ‘A’ des examens 
de diplôme se font sur la plateforme Vretta. Tout s’est bien déroulé lors de ce premier 
examen.  Les examens communs vont aussi se donner sur cette plateforme. La raison 
d’utiliser ce système est pour être semblable aux examens du gouvernement.  

5.2 Remise des bulletins le 31 janvier (6-12)  
Les bulletins seront envoyés par courriel. 

5.3 Ski à Sunridge (6-7), Rabbit Hill (8-12) le 27 janvier  
5.4 Changement de cours complémentaires 

Le troisième quart commence. Nouveaux cours: Podcast, Cours d’arts visuel/design avec 
machine Cricket. 9 différents cours sont offerts en 7-8-9, environ 20 élèves par classe.   

5.5 Révision des choix de cours auprès des élèves pour le 2e semestre 
Rencontres par la direction avec chaque élève pour s’assurer que tous les élèves ont les 
cours nécessaires. 

5.6 Programmation pour le mois de l’histoire des Noirs (février) 
Invité M. Modeste parlera de son parcours comme athlète et coach de soccer immigrant au 
Canada 
Lecture de capsules aux annonces le matin sur l’historique des Noirs au Canada. 

https://drive.google.com/open?id=1V-A2JgWP4oubYdvRKe4VLDI9xgNwJh2y


En partenariat avec le projet Espoir, création des cercles de discussions pour parler du bien-
être des élèves 
Partage de livres pertinents présentés aux élèves. 
Concours artistique - Mes cheveux, ma couronne. 
Session pour le 10-11-12 par M. Zacariat de la FRAP qui parlera de plusieurs aspects de la 
réalité des noirs. 
ISC, qui vient d'Haïti, partagera la soupe de la libération avec les élèves lors d’une 
célébration. 

5.7 Photo des finissants – 5 février 
5.8 Soirée d’information – 6 mars et visite des élèves des écoles nourricières (Père Lacombe 

et La Mission) 
5.9 Programme de perfectionnement des compétences et de l’expérience. Richard Slovinsky, 

professeur au Campus St-Jean. Il existe 26 postes ouverts au CSCN, le projet du Campus 
veut faire appel aux gens qui cherchent un emploi et qui pourront faire un stage au 
niveau du personnel de soutien. A-T est ouvert à l’idée. 

 
6. Rapport des enseignants 

6.1 Activités de décembre (conseil étudiant, clubs et équipes sportives) 
Expo-sciences - 20 élèves ont démontré un intérêt, 10 élèves ont été acceptés, 5 élèves en 11e 
année qui travaillent en classe. Un deuxième défi sur place. 
Club de théâtre- ont écrit leurs pièces et commencent la mise en scène. 
Groupe de tricot le midi- font des tuques et mitaines comme dons. 
La saison de soccer s’achève. 
Projet Espoir et ISC- Bouger pour ma santé- projet encourageant les jeunes et les enseignants à 
participer. À la fin du mois, la classe avec le plus de participation aura une récompense de temps 
libre au gymnase.  

 
7. Courrier - aucun 
 
8. Varia  

8.1 Jeux francophones de l’Alberta 
71 participants zone 4, 395 dans la province. 
153 codes promo sont toujours dispos. 
Plus d’infos dans la lettre d’A-T 

8.2 Sortie de ski en montagne **Est-ce possible avec l’ACFA? 
On va communiquer avec M. Legault à ce sujet. 

 
9.  Date de la prochaine réunion : 11 février 2025 
 
10. Clôture de la réunion par épuisement des points à 19h15 

  
Préparé par : 
Janelle St-Laurent - secrétaire 


